

## CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 20

- p. 4, l. 31: because, *not* bacause.
- p. 10, l. 22: test, *not* text.
- p. 12, l. 8. Delete comma following gloss.
- p. 14, l. 9 from end of page. Insert de at end of line.
- p. 15, l. 19 from end of page: that was recovered, *not* which were recovered.
- p. 17, l. 7: especially, *not* especiallly.
- p. 19, l. 26: chrysocolla, *not* chrysocola.
- p. 21, l. 6: millennia, *not* millenia.
- p. 23, l. 9 from end of page: Proyectos, *not* Projectos.
- p. 27, Tello, 1942, l. 1: desarrollo, *not* desarrollo.
- p. 84, l. 27: Nepeña, *not* Nepaña.
- p. 99, l. 30: trapezoidal, *not* trapeqoidal.
- p. 102, l. 5 from end of page: underlie, *not* underly.
- p. 103, l. 14 from end of page: While, *not* while.  
 l. 12 from end of page: of the late prehistoric; *not* or the late prehistoric.
- p. 133, Shepard, l. 1: archaeologist, *not* archaeologists.
- p. 149, l. 27: diluted, *not* dilusted.
- p. 151, l. 21 from end of page: into, *not* int o.
- p. 171, l. 16: Water, *not* water.  
 l. 18: reservoir, *not* water.  
 l. 12 from end of page. Insert a comma following high fields.
- p. 172, l. 23 from end of page, should read: in general, for example; *not* in general. For example.
- p. 175, l. 12: areas, *not* area.
- p. 191, Banco de Crédito, 1982, l. 1: Culturas, *not* Cultural.

## INFORMATION FOR AUTHORS

All articles in this issue are copyright by the Institute of Andean Studies and may not be reproduced in whole or in part without permission of the Institute and the author(s). If a permission fee is charged for reproduction, it will be divided equally between the Institute and the author. The Institute will charge no permission fee for translation and republication in South America.

The Institute of Andean Studies hereby grants to each author permission to reproduce or reprint his or her contribution without any payment to the Institute, on the sole condition that the original place of publication be acknowledged.